
Protokoll	  fört	  vid	  Svenska	  Smaragdförbundets	  ordinarie	  årsmöte	  den	  
14/11-2012	  i	  Göta	  Segelsällskaps	  klubblokal	  på	  Långholmen	  i	  närvaro	  
av	  ett	  20-tal	  medlemmar	  
	  

	  
1. Årsmötets	  öppnande	  

Mötet	  öppnades	  av	  Smaragdförbundets	  ordförande	  Michael	  Skarped	  som	  
hälsade	  medlemmarna	  välkomna.	  
	  

2. Fråga	  om	  mötets	  behörighet	  
Kallelsen	  till	  årsmötet	  befanns	  ha	  skett	  i	  laga	  ordning.	  

	  
3. Val	  av	  mötesordförande	  och	  mötessekreterare	  

Till	  mötesordförande	  valdes	  Bruno	  Skog.	  
Till	  mötessekreterare	  valdes	  Viktor	  Lundgren.	  

	  
4. Val	  av	  en	  justeringsman	  tillika	  rösträknare	  att	  jämte	  ordförande	  justera	  

mötesprotokollet	  
Lars	  Norbacke	  valdes	  att	  jämte	  mötesordföranden	  justera	  protokollet	  och	  att	  
vara	  rösträknare.	  

	  
5. Styrelsens	  verksamhetsberättelse	  inkluderande	  resultat-	  och	  

balansräkning	  
	  
Tävlingar	  
SM2012	  hölls	  av	  Lidingö	  Sällskap	  på	  Askrikefjärden	  och	  Stora	  Värtan.	  SM	  
vanns	  av	  Johan	  Davidsson	  med	  besättning.	  Tvåa	  kom	  Erik	  Rustner	  och	  trea	  
blev	  Emil	  Sandberg.	  Vinnare	  av	  Ostcupen	  blev	  Michael	  Skarped	  och	  vinnare	  av	  
Västcupen	  blev	  Johan	  Davidsson.	  
	  
Träningar	  
Träningsseglingar	  med	  distriktstränare	  Gunnar	  Hansson	  har	  anordnats	  av	  
Johan	  Carstam	  både	  inför	  Vikingaregattan	  och	  SM.	  	  
	  
Övriga	  aktiviteter	  
Det	  har	  bl.a.	  anordnats	  pubkväll,	  regelträff	  och	  föredrag	  av	  Johan	  Davidsson	  
och	  Jesper	  Sannel	  från	  Hydrgraphica.	  
	  
Styrelsemöten	  
Smaragdförbundets	  styrelse	  har	  under	  året	  genomfört	  9	  protokollförda	  
styrelsemöten.	  
	  
Se	  även	  bifogad	  verksamhetsberättelse.	  
	  
Kassören	  redovisade	  resultat-‐	  och	  balansräkning.	  Se	  bifogade	  resultat-‐	  och	  
balansräkningar.	  
	  	  



	  
6. Revisionsberättelse	  och	  fastställande	  av	  balansräkning	  

Bruno	  Skog	  föredrog	  revisionsberättelsen	  och	  tillstyrkte	  ansvarsfrihet	  för	  
styrelsen.	  	  Se	  bifogad	  revisionsberättelse.	  
Årsmötet	  fastställde	  därefter	  resultat-‐	  och	  balansräkningarna.	  

	  
7. Fråga	  om	  ansvarsfrihet	  för	  styrelsen	  

Styrelsen	  beviljades	  ansvarsfrihet	  för	  det	  gångna	  verksamhetsåret.	  
	  

8. Val	  av	  ordförande	  och	  sekreterare	  (udda	  år)	  
Redan	  vald	  som	  ordförande	  för	  2013	  är	  Michael	  Skaped.	  
Redan	  vald	  som	  sekreterare	  för	  2013	  är	  Viktor	  Lundgren.	  

	  
9. Val	  av	  vice	  ordförande,	  kassör	  och	  suppleant	  (jämna	  år)	  

Till	  vice	  ordförande	  för	  två	  år	  valdes	  Johanna	  Lyrstrand.	  
Till	  kassör	  för	  två	  år	  valdes	  Allan	  Wieslander.	  
Till	  suppleant	  för	  två	  valdes	  Berndt	  Lindberg.	  

	  
10. Val	  av	  teknisk	  kommitté	  med	  minst	  två	  ledamöter	  

Till	  tekniska	  kommittén	  för	  två	  år	  valdes	  Emil	  Sandberg.	  
	  
Redan	  valda	  för	  2013	  är:	  
Magnus	  Enblom	  
Martin	  Fhölenhag	  
	  
Vid	  behov	  kan	  den	  tekniska	  kommittén	  adjungera	  Magnus	  Olsson	  och	  Lars	  
W	  Gustafsson.	  

	  
11. Val	  av	  revisorer	  

Till	  revisor	  för	  två	  år	  valdes	  Bruno	  Skog.	  
Redan	  vald	  för	  2013	  är	  Johan	  Fellbom.	  

	  
12. Val	  av	  valberedning	  med	  minst	  två	  ledamöter	  

Markus	  Månsson	  valdes	  på	  ett	  år.	  
Malin	  Collin	  valdes	  på	  ett	  år.	  

	  
13. Bestämmande	  av	  årsavgift	  och	  budget	  för	  kommande	  räkenskapsår	  

Årsavgiften	  för	  medlemmar	  i	  Smaragdförbundet	  bestämdes	  till	  300	  kronor	  
för	  båtägare	  och	  till	  100	  kronor	  för	  icke	  båtägare.	  

	  
14. Övriga	  ärenden	  	  

Inga	  övriga	  ärenden	  förelåg.	  
	  

	  
Vid	  protokollet:	   Justeras:	  
	  
	  
Viktor	  Lundgren	   Bruno	  Skog	   	   Lars	  Norbacke	  


